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文科数学 2018年北京文科数学试题 
文科数学

考试时间：____分钟

	题型
	单选题
	填空题
	简答题
	总分

	得分
	
	
	
	


	单选题 （本大题共8小题，每小题____分，共____分。） 


已知集合A={( 𝑥│|𝑥|<2)},B={-2,0,1,2},则A∩B=

A. {0,1}

B. {-1,0,1}

C. {-2,0,1,2}  

D. {-1,0,1,2}
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A. 第一象限

B. 第二象限

C. 第三象限

D. 第四象限

 执行如图所示的程序框图，输出的s值为
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A. [image: image3.png]



B. [image: image4.png]



C. [image: image5.png]



D. [image: image6.png]



设a,b,c,d是非零实数，则“ad=bc”是“a,b,c,d成等比数列”的

A. 充分而不必要条件 

B. 必要而不充分条件

C. 充分必要条件

D. 既不充分也不必要条件

“十二平均律”  是通用的音律体系，明代朱载堉最早用数学方法计算出半音比例，为这个理论的发展做出了重要贡献，十二平均律将一个纯八度音程分成十二份，依次得到十三个单音，从第二个单音起，每一个单音的频率与它的前一个单音的频率的比都等于[image: image7.png]w2



.若第一个单音的频率f，则第八个单音频率为
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f




D. [image: image11.png]B27f




某四棱锥的三视图如图所示，在此四棱锥的侧面中，直角三角形的个数为
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A. 1

B. 2

C. 3

D. 4
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B. [image: image16.png]2




C. [image: image17.png]



D. [image: image18.png]



设集合A={(x，y)│x-y≥1,ax+y>4,x-ay≤2)}，则
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	填空题 （本大题共6小题，每小题____分，共____分。） 


 设向量a=（1,0），b=（-1,m）,若a⊥（ma-b），则m=_________.

已知直线l过点（1,0）且垂直于𝑥轴，若l被抛物线y2=4ax截得的线段长为4，则抛物线的焦点坐标为________.
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若𝑥,y满足𝑥+1 ≤ y ≤ 2𝑥,则2y -𝑥的最小值是___________.
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	简答题（综合题） （本大题共6小题，每小题____分，共____分。） 
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